

D'OVERBROECK'S COLLEGE

Oksford – Velika Britanija

D'Overbroeck's College je moderna i nezavisna škola, članica grupacije uglednih škola *Nord Anglia Education*, koja nudi izuzetan akademski i vannastavni program za učenike. Škola podstiče kreativnost i nezavisnost gradeći jako samopouzdanje kod mladih ljudi, a smeštena je u Oksfordu, jednom od najpoznatijih univerzitetskih gradova na svetu. Nastavni i vannastavni program škole je vrlo ambiciozan i šarenolik. Tokom godina, deca koja su završila školu upisivala su neke od najboljih svetskih i britanskih univerziteta.

Škola ima jak akademski program i nudi *IGCSE* program samo za internacionalne učenike i *A-level* programe za britanske i internacionalne učenike. *IGCSE* program (za učenike uzrasta 14 do 16 godina), se može završiti za 2 godine (uobičajena putanja), ali za talentovane i zrelije učenike škola nudi ovaj program u trajanju od 4- 5 tromesečja i jedne godine. *IGCSE* program u ovoj školi, što posebno ističu i po tome se izdvajaju, pored obaveznih predmeta ima uključeno u program dodatnu podršku u savladavanju akademskog engleskog jezika. Jedinstven je i program koji je škola razvila *TRACK: Theory of Research, Active Citizenship & Knowledge* koji dodatno pomaže internacionalnim učenicima da spremniji započnu *A level* program koji ih priprema za fakultet.

Učenici na *A-level* programu mogu birati između čak 36 predmeta među kojima su i umetnost, film, biznis, gluma, latinski jezik, muzičke tehnologije, fotografija, politika i druge. Može se reći da ima veliku proporciju internacionalnih učenika (50-50 %) koji su se u potpunosti integrisali sa lokalnim učenicima.

Učenicima je na raspolaganju veliki izbor vannastavnih aktivnosti i sekcija vezanih za sport, glumu, muziku. Takođe, đaci svoja interesovanja mogu proširiti u različitim klubovima, kao što su debatni, plesni, šahovski i mnogi drugi. Ono čime se ova škola posebno ponosi jeste briga i jak sistem podrške koji obezbeđuju za svoje polaznike. Svaki učenik ima svog *Form Teacher-a*, odnosno osobu koja se brine baš o njemu i kojoj u svakom trenutku može da se obrati. *D'Overbroeck's College* internacionalnim polaznicima obezbeđuje smeštaj u tri internatske kuće koje se nalaze od 10 do 30 minuta od škole, a svaka kuća ima svog rukovodioca koji vodi računa o deci ili u lokalnim porodicama. S obzirom na to da smeštaj nije na istom kampusu uz školu, učenicima razvijaju veliku dozu samostalnost i sazrevanja. Smeštaj je na bazi popupansiona (doručak i večera koja je kuvani, glavni obrok), a ručak može da se uplati u školi ili da ga samostalno kupuju u restoranima u gradu.

PROFIL ŠKOLE

Lokacija škole: Oksford

Godina osnivanja: 1977.

Relligija: nereligijska škola

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)

Starosna struktura: 13-18 (u internatu 13+)

Broj učenika: oko 300

Najbliži aerodrom: *London Stansted*

Nastavni program: *IGCSE, A-level*

Školska uniforma: ne

Školarina za 2023/24. godinu: nastava od 21.750 £ do 28.545 £ po godini u zavisnosti od razreda koji se upisuje, rezidencijalni smeštaj, polupansion od 23.220 £ do 26.820 £ po godini, porodični smeštaj, polupansion oko 17.655 £ po godini.

Dodatni troškovi: prijava na program 15.000 rsd (130 €), registracija 150 £, prijem na program 825 £, depozit 3.200 £, aerodromski transfer, viza, *Immigration Health Surcharge* (obavezno osiguranje za strane student prilikom apliciranja za vizu), dodatni školski troškovi, avio karte, transferi, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i ostali nepomenuti troškovi.

STIPENDIJA

Škola prepoznaje potencijal učenika prilikom apliciranja i zbog toga odobrava stipendije za najuspješnije kandidate kojima bi značila finansijska podrška. Maksimalan iznos koji se može ostvariti je 20% od cene nastave, a stipendija može biti akademska, umetnička, gluma, muzička, sportska.

IZDVAJAMO

- Odlična lokacija u jednom od najpoznatijih univerzitetskih gradova u svetu
- Poznata po jakom matematičkom i umetničkom programu
- Selektivna škola prilikom izbora kandidata
- Dobar program vannastavnih aktivnosti (sportovi, klubovi I drugo)



USLOVI UPISA

Za upis je potreban dobar akademski nivo (svedočanstva prethodnih godina školovanja), adekvatan nivo engleskog jezika (priložiti sertifikat ako je položen neki od međunarodnih testova IELTS, TOEFL ili drugi). Kandidat treba da napiše kratku ličnu izjavu, zatim, da polaže online test engleskog jezika I matematike, a neophodan je i Skype intervju.

Egida zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidеле.

